

НОВГОРОДКІВСЬКІ

ВІСТІ

ГАЗЕТА НОВГОРОДКІВСЬКОЇ
РАЙОННОЇ РАДИ ТА РАЙОННОЇ
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

№40 (8594)
П'ЯТНИЦЯ,
1 жовтня 1999 року
ЦІНА ДОГОВІРНА.

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1 ЛЮТОГО 1935 РОКУ

31 ЖОВТНЯ — ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ЗБЕРЕЖЕМО МИР, ГРОМАДСЬКИЙ СПОКІЙ І СТАБІЛЬНІСТЬ!

ШАНОВНІ ОСВІТАНИ!

Від усього серця вітаємо Вас із професійним святом — Днем працівників освіти. Невеликий уклін за невтомну самовіддану працю і щира єдність за найближчому родичу мрією на землі — навчати і виховувати наймолодших громадян держави. Сподіваємось, що спільними зусиллями, у мирі та злагоді, завжди витримувати вірності обраній справі ми збережемо спадщину предків і здоласмо негаради сьогодення. Зичимо Вам міцного здоров'я, родинного загишки, творчого натхнення, успіхів і любові тих, кому так щедро віддаєте тепло своїх сердець.

В. МІРОШНИЧЕНКО,

голова районної
державної адміністрації.

В. ЗАГОРОДНИЙ,

голова районної ради.

Дорогі працівники та ветерани освіти району!
Адресуємо Вам найщиріші вітання з нагоди професійного свята.

Ваша натхненна й самовіддана праця заслуговує на глибоку шану, повагу і підтримку. Зичимо Вам щастя й здоров'я, благополуччя й довголіття, успіхів на освітянській ниві.

**Відділ освіти
райдержадміністрації.**

**Райком профспілки
працівників освіти.
Зам. №183.**

Щірі вітання працівникам освіти з нагоди професійного свята. Зичимо Вам здоров'я, щастя, успіхів у Вашій нелегкій, благородній справі — вихованні молодого покоління, майбутнього України.

В. ШАКУЛА,
голова районної організації НДП.

Зам. №186.

ДО ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Рішенням Кіровоградської обласної ради від 23 вересня 1999 року №103-у відповідності із Законом України «Про вибори Президента України» внесено зміни до складу територіальної виборчої комісії територіального виборчого округу №102. Головою комісії затверджений Борнуж Олександр Анатолійович — керуючий справами Олександрійського міськвиконкому від кандидата у Президенти України Кучми Леоніда Даниловича, заступником голови комісії — Гуляба Євген Євгенович — юрист Олександрійського відділення Ощадбанку України, від кандидата у Президенти України Костенка Юрія Івановича, секретарем комісії — Бугайченко Іван Миколайович — начальник відділу НВО «Етал», від Комуністичної партії України.

Зміни керівного складу територіальної виборчої комісії викликані тим, що раніше затверджені особи звернулися із заявами про складення повноважень.

24 вересня 1999 року в залі обласної філармонії відбулася зустріч виборців з кандидатом у Президенти України Ткаченком Олександром Миколайовичем. З нашої території у зустрічі взяли участь сільські і селищні голови, голова районної ради, представники громадськості району.

Цього ж дня в сесійному залі обласної ради відбулася зустріч із Прем'єр-міністром України В. П. Пустошитенком. В ній взяли участь голова райдержадміністрації і голова районної ради.

СЬОГОДНІ — МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ

1 жовтня в Україні відзначається День людей похилого віку, метою якого є привертання уваги до проблем найбільш незахищеної категорії громадян, послідовного здійснення політики, спрямованої на створення гарантій соціального, економічного забезпечення пенсіонерів, інвалідів та одиноких непрацездатних громадян, надання їм матеріальної допомоги та моральної підтримки.

У вересні в районі проходила благодійна акція «Ми посередя». Організаційний комітет по проведенню цієї акції звернувся до всіх керівників підприємств, установ, організацій, підприємців, фермерів з проханням зробити благодійні внески для допомоги людям похилого віку. На це звернення відгукнулися близько 30 організацій, які перерахували грошові внески на спеціально відкритий рахунок в Держказначействі.

За оперативними даними загальна сума цих внесків більше тисячі гривень.

Ці кошти будуть спрямовані для надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам похилого віку в нашому районі.

На території селищної та всіх сільських рад району проводиться робота по наданню допомоги громадянам похилого віку на підста-

ві актів обстеження матеріально-побутових умов проживання. Колективні сільськогосподарські підприємства надають допомогу продуктами харчування. Складами соціальної праціників та учнівських інтелективів надають допомогу по збиранню городини.

Т. СВТУШЕНКО,
начальник управління соціального захисту населення.

СТАБІЛЬНІСТЬ В ДЕРЖАВІ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД КОЖНОГО З НАС

Україна на порозі входження в третє тисячоліття. Якщо вона вийде з нього значною мірою залежати від позиції кожного з нас і суспільства в цілому.

Як і в попередні роки все ще актуальними залишаються питання: куди йдемо? Чи правильно вибрали курс? І все більше і більше людей різного віку, різного роду занять, і особливо, молодих людей розуміють, що альтернатив вибраному курсу немає.

Ми вже подолали найважливішу смугу випробувань, маємо добрі обнадійливі перспективи на краще життя. Сьогодні кожен громадянин нашої держави має глибоко усвідомити, що тільки при політичній стабільності, злагоді в нашому суспільному домі можна, об'єднавшись, поступово відвоювати Україну від страшної пропасті.

Сьогодні ніхто вже не може заперечувати, що Україна стала державою, яку визнає міжнародне співтовариство, тобто демократичні процеси в нашій державі то вже реальність.

Наша держава зміло розв'язати найбільш проблемні сусідями — Румунією, Молдовою, Росією. У нас нормальні відносини на Сході і Заході, на Півдні і Півночі.

Той, хто глибоко замислюється і аналізує ситуацію в державі протягом останніх років, не міг не визначити в позитивному плані того, що Україну не вдалося витягнути у воєнні блоки, у збройні конфлікти, сьогодні наші хлопці не гинуть в Чечні і Дагестані. Адже це саме основне зав'язання в ролях нашої незалежності.

В країні поступово працюють органи наведених порядків, ведеться жорстка боротьба з корупцією і злочинністю. У нас немає в

суспільстві класових протиріч, міжкласних конфліктів, збережено державна цілісність. Вдалося вгамувати протистояння церков, відкрити між ними діалог.

Той, хто говорить, що зрушів на позитивне в економіці немає, той говорить неправду. Поступово починають відроджуватися газова і харчова, енергетична, космічна та інші галузі народного господарства.

Якщо взяти для прикладу нашу Кіровоградську область, то за два останні роки газифіковано 33,5 тис. квартир, з них 14,2 тис. — в сільській місцевості, в т.ч. в нашому районі — більше 1 тис. Прокладено біля 200 км газових магістралей.

Велика робота проводилась і по залученню інвестицій у нашу економіку. В області зареєстровано більш як 1/3 спільних підприємств, що створені за участю іноземних юридичних і фізичних осіб з 34 країн світу, в тому числі з 24 країн зарубіжжя. До статутних фондів надійшло іноземних інвестицій на загальну суму 7,3 млн. дол. США. Майже кожне четверте спільне підприємство — українсько-російське.

Успішну підтримку отримують демократичні засади в нашому суспільстві. В Україні спостерігається помітний активізація партій різного спрямування, особливо після досягнення нової незалежності. Це велика досягнення демократії, повністю відсутні переслідування, репресії, терор (якщо тільки в Україні) понад 77. В області зареєстровано і функціонують 26 обласних організацій політичних партій і всьукраїнським статутом. Найбільш розгалуженою структурою мають НДП, СДПУ (о), КПУ, СПУ, НРУ, Свободу та інші, в нашому районі заре-

єстровано та легалізовані НДП, СДПУ (о), НРУ, ДПУ, Демократичний Союз, ВО «Громада», КПУ, СПУ, партія «Соціал-демократичний Союз».

Ми живемо не в кращі часи. Глибока економічна криза, затримка з реформами економіки, серйозні бюджетні проблеми створюють той негативний фон, на якому працює наш господарський комплекс.

Проте не можна не усвідомлювати ще й того, що відсутність адміністративних вагелів держава переходить до ринкових механізмів впливу. За сприяння Президента України були розроблені та запропоновані перспективні механізми сільгоспвиробництва; податкові канікули, запровадження єдиного сільськогосподарського податку, лінійного фонду і т.д.

Не можна не помітити на прикладі нашої області, що все-таки процеси реформування економіки стають помітними і особливо з приходом на посаду голови облдержадміністрації В. М. Кальченка.

За підсумками роботи за 8 місяців у промисловості збільшилася приріст на 9,3 відсотка. Кіровоградщина утримується в першій трійці областей України.

Почали давати свої результати 25 запропонованих програм, зокрема «Між сіль», «Злагода». Перероблено 12 тис. тонн м'яса, що у порівнянні з минулим роком на 4,4 тис. тонн більше. А від цього збільшилась і надходження у бюджет на 12 відсотків, що дає можливість істотно скоротити заборгованість по заробітній платі бюджетникам та пенсіонерам по пенсіях. Так, за боргованість у порівнянні з початком року зменшилась перед бюджетниками майже

на 17 млн. грн. або 26,5%. Сьогодні ібласною державною адміністрацією вирішувється питання ліквідації заборгованості по доцях районам, в тому числі й нашому, внаслідок чого практично вся заборгованість бюджетним організаціям буде погашена.

Тільки працівникам освітянської галузі за 8 місяців зменшено заборгованість майже на 400 тис. грн., а працівникам культури її повністю погашено. Те ж саме можна сказати і по погашенню заборгованості пенсіонерам, поступово вона буде погашатись.

1999 рік був роком випробувань для сільгоспвиробників.

Несприятливі погодні умови не дозволили дати сміку такого урожаю. Навіть старожилки не пам'ятають такого року, як цей — недорід основних сільгоспкультур. Всі ці біди людей внаслідок сьогодні деякі політики, щоб показати неспроможність вибраного Україною шляху.

Але цей процес невідворотний, навіть не буде, як дехто думає. Потрібна копітка щоденна праця всіх нас разом і кожного зокрема. Тільки об'єднавшись за ради спільної мети — стабільності, злагоді в суспільстві, віри в краще майбутнє, можна подолати всі негаради сьогодення.

Я вірю в те, що люди зрозуміють, що життя не змінюється сьогодні, що будемо наш дім заради майбутнього — наших дітей. То давайте кожен підставляти свої плечі під цю будову, а не дивитись, коли валуть стіни і накрийть всі нас разом. Історія знає багато таких прикладів. Майбутнє надає нам можливість і можливість вибору нашого подальшого спільного державного шляху. Нехай воно подарують нам злагода та порозуміння.

Т. ПОНОМАРЕНКО,
заступник голови райдержадміністрації.

НАШ ВИБІР—Л. Д. КУЧМА

Обтворюючи на зборах трудового колективу школи статтю голови об'єднання демократичних сил «Злагода» Панченка А. О. «Президент — за злагоду, «Злагода» — за Президента та «Звернення ветеранів «Агропромтехніки» до виборців району», трудовий колектив Інгуло-Кам'янської ЗОШ І-ІІІ ступеня згодився з тим, що, обираючи Президента, ми обираємо наше майбутнє. Наш вибір — існуючий Президент Леонід Данилович Кучма. Ми бачимо в ньому далекоглядного послідовного та лояльного політика.

Л. Д. Кучма став Президентом тоді, коли майже повністю була зруйнована економіка, а гіперінфляція досягла рекордної позначки. Ми пам'ятаємо, як одержали зарплату плати і місячна зарплата працівників школи вмістилася в мішку що й ящичку з-під телячої ро. Папірця було багато, а купити за них майже нічого не можна було. Дефіцит бюджету в галузі освіти був такий, що ми одержували зарплату за 3—4 місяці в рік, інші місяці працювали задарма. Скорочувалася мережа шкіл, вчителі поповнювали армію безробітних. За час президентського правління Л. Д. Кучми справи в галузі освіти набагато по-

кращилися: припинилося закриття малокомплектних шкіл, а педагогічні працівники боялися за завтрашній день, коли вони могли стати безробітними. Поза увагою Президента не залишилися бюджетні галузі: освіта, медицина, культура. Прийнято цілий ряд документів, які визначають розвиток освіти в галузі. Основи з них «Національна програма розвитку освіти. Освіта XXI століття», закон «Про освіту». Життя димає, що це не просто документи, а програми, за якими живе і діє наша галузь. Справи пішли значно краще, ніж було раніше, а це значить, що в майбутньому Україна вийде на європейські стандарти.

За роки правління Л. Д. Кучми Україна утвердилася як держава з високим міжнародним авторитетом. Її визнали, з нею рахуються. Про це свідчать самі президентів європейських держав у Львові, самі глави урядів багатьох країн в Ялті, хоч в 1994 році, коли Л. Д. Кучма став Президентом, Україну не хотіли визнавати. В тому, що з високим міжнародним авторитетом нашої держави, безумовно заслуга нашого Президента і тут він досяг, мабуть, найвищої успіху. Бо йому ніхто не заважав, не ставив палич в колеса, як в здійснен-

ні внутрішньої політики. Ми завдячуємо Л. Д. Кучмі його поміркованості та лояльності, громадським м'яким і спокійним. У нас не абияк наших синів та дітей, як в Дагестані, Чечні, Карабасі, Грузії, Югославії. А якби в нашого Президента була така гарантія голови як його опонентів, то не одна мати посиділа б від гора і сліз, і не одна б родина одержала такий багаж, який в свій час одержали тисячі сімей на Україні та Афганістані.

Л. Д. Кучма — це злагода, мир і спокій, а вони за поручка перебудови та реформ, стабільності, які забезпечують нам наше майбутнє.

Народна мудрість глибоко: «На переробі коней не мінються». Ось чому ми вважаємо, що зміна Президента зараз, коли хоч тришки, але ж справи пішли на краще, нерозумно. Бо ті «залоті горня», які нам обцяють претенденти на президентське крісло, який обман. Адже деякі з них уже займали найвищі пости, інші зараз займають. Чому ж не робили того, що зараз обцяють? Адже у них були всі можливості збільшити зарплату і пенсії в 10-15 разів, щоб люди жили краще. Чому допустили скорочення випу-

ску продукції замість нарощування, чому зупинили заводи, фабрики, а не запустили нові, чому не питали з місцевих підприємців, чому довели стан справ до розвалу? Адже це найвищі особи, які очолювали і очолюють законодавчу владу з нашої держави і вони мали і мають всі можливості, щоб перетворити свої плани в життя. Що ж їм зав'язало зробити, щоб нам жилось ще до 1994 року краще?

Ось чому ми за Президентом і Урядом, а якого чітко визначеної перспективи розвитку нашої країни до 2010 року.

Л. Д. Кучма критично оцінює свої дії, бачить позитивне і негативне, спрямовує свої зусилля на те, щоб наше життя стало кращим.

Заклинемо всіх виборців району проголосувати за Л. Д. Кучму.

НАШ ВИБІР — Л. Д. КУЧМА!

З надією і вірою в краще майбутнє, обираючи Л. Д. Кучму, обираємо своє майбутнє і майбутнє наших дітей. Тільки такий Президент як Л. Д. Кучма, зможе гарантувати нам злагоду, мир, спокій та матеріальний добробут.

Л. ПАСІЧНА,
голова перанічної організації об'єднання демократичних сил «Злагода» Інгуло-Кам'янської ЗОШ І-ІІІ ступеня.

ПРЕС-РЕЛІЗ

21 вересня 1999 року в обласному центрі в приміщенні офісу обласної організації НДП представники блоку Кіровоградської обласної організації «Наш вибір» — Леонід Кучма і провели прес-конференцію. В ній взяли участь Володимир Василевич, заступник голови обласної організації Народно-демократичної партії, Сергій Гринченко — секретар обкому СДПУ(о), Ігор Ключек — голова обласної організації Демократичної партії України.

Присутніх було проінформовано, що 16 вересня 1999 року повноваженнями представниками 12 обласних організацій партій було підписано заяву про створення в Кіровоградській області блоку обласних організацій політичних партій на підтримку Л. Д. Кучми на виборах Президента України. На сьогоднішній день до блоку входять 14 обласних організацій. Їх представники взяли участь в роботі Асамблеї блоку політичних партій «Наш вибір» — Леонід Кучма, що відбулася 21 серпня 1999 року у м. Київ.

Учасники прес-конференції зазначили, що підписавши вищезазначену заяву — не просто формальність. Ця подія стала стартом спільних, узгоджених дій у президентській виборчій кампанії членів вищезазначених партій на таких відповідальних етапах виборчої кампанії як забезпечення представництва від кандидата з Президентом України Леоніда Даниловича Кучми в усіх територіальних та дільничних виборчих комісіях. Сформовані спільні агітаційно-пропагандистські групи в усіх населених пунктах області.

У ході передвиборної кампанії 1999 року, зазначили вступили, найголовнішим вони вважають розв'язання виборчим суті політичного моменту, перспектив і тенденцій розвитку суспільства на засадах реалізації передвиборчої платформи кандидата у Президенти України Л. Д. Кучми, яка підтримана партійним блоком. З цією метою використовуються всі передбачені законом про вибори Президента України інформаційні і організаційні можливості.

ПРЕС-СЛУЖБА БЛОКУ.

З ВІРОЮ І НАДІЄЮ

Опубліковано звернення керівників блоку політичних партій «Наш вибір» — Леонід Кучма до виборців України. В числі партій, які осіднали у виборчому блоці з метою підтримки на виборах нашого кандидата Леоніда Даниловича Кучми, значаться і Народно-демократична партія України, до якої ми маємо честь належати. Чим умоти вогане таке рішення? Спробуємо відповісти на це запитання.

Український народ стоїть перед відповідальним вибором: він має дати відповідь на одне із кардинальних для держави і суспільства питань — хто має стати Президентом України, хто буде вирішувати подальшу долю нашої країни.

Серед цілої низки претендентів є один кандидат, який довів багато зусиль, щоб ці вибори відбулися в демократичній назалежній державі, щоб його опоненти могли брати у них участь на рівні з главою держави, вільно висловлювати крити-

ку на адресу влади. Та вибори 1994 року Л. Кучма йде з досвідом управління цілою державою, з відповідністю, що здобули останніх років не будуть бездумно знищені його на ступінцями. Що ж було зроблено?

За п'ять років президентства Л. Д. Кучми Україна змогла вийти на світову арену як самостійна держава. Ці роки показали, що ми можемо управляти самостійно державні інститути і вони мають планово функціонувати не гірше, а в деяких випадках навіть краще, ніж, скажімо, в Росії та інших країнах СНД.

Відбувся підписання великого Договору з Росією. Підписати такий договір на взаємних умовах з країною, де й сьогодні користуються ліквідністю промислових підприємств, де політики заявляють про приналежність Криму, Севастополю до складних російських земель, неполагаючи на передачі всього Чорноморського

флоту з російське від'їзти, було не простою справою. Це був суттєвий провал у становленні української державності у зовнішньополітичній сфері.

Прийнято Конституцію України Президент, з моменту прийняття конституційного договору про владу в 1995 році і аж до затвердження останнього проекту Конституції, 28 червня 1996 року, був активним учасником конституційного процесу.

Були допущені і помилки, але вони пов'язані з відсутністю соціальних, економічних і політичних інститутів, які могли б виробляти перспективну, довгострокову економічну політику, спрямовану на технологічне відновлення економічної бази. Вирішити ці питання протягом останніх років не було можливим, оскільки перед владою постала необхідність розв'язувати більш актуальні і буденні завдання, пов'язані з фінансово-економічною кризою.

Серед колишніх респуб-

лік СРСР всі ці зрушення були досягнуті без різких коливань лінії реформування, без частих змін уряду, без застосування жорстких і силових заходів. Влада не йшла на силові вирішення проблем страйків шахтарів, заборони демонстрацій опозиційних сил. Хоча страйкові рухи легалізували таким чином на економіку країни, мали дуже високу економічну ціну.

Цілеспрямованість і послідовність у досягненні мети — характерні риси політики реформатора, політика-консолідатора. Чинний Президент України змушений був діяти з режимом руйнування старої системи, але не чинити розправи над своїми опонентами. «Не право сили, а сила права» — етнічна формула діяльності Президента. Л. Кучма повинен зважати на міжнародне право, громадську думку в країні, постійно думати про ціну реформ. Все це безперечно ускладнює виконання завдання, поставленого Л. Кучмою перед собою, зробити Україну європейською країною, де матеріальний добробут, права лю-

дин, соціальний захист повинні стати невід'ємною рисою нашої життя.

Історія вчить, що будьяка радикальна політика несе з собою позитивне і негативне начало. Дуже важливо у період докорінних змін втримати суспільство у рівновазі, не дати крайнім силам з ультрарадикальними гаслами «вирішити ситуацію». Ми переконані, що з наших політиків це під силу лише Л. Кучмі. Ось чому з вірою і надією звертаємо до нього свої погляди і, не вагаючись, називаємо його своїм кандидатом в Президенти України.

Безумовно, з українською народом є право вибору. Міжним поміняти Президента та його команду і розпочати серію нових експериментів, які неминуче призведуть до його руйнування. Але є й альтернатива: дати можливість завершити розпочате тому, хто має перевірені бачення сучасного і волю, збудувати кращу Україну з інтересом кожної людини і всього народу.

Ю. СУЛИГА,
член правління районної організації НДП.

І В НАС ПОБУВАВ ПРЕМ'ЄР

Минулої вівторка голова уряду в. П. Пустовийтено, перебуваючи з робочою поїздкою в області, проїздом зупинився і в нашому районі. Під час короткочасної зупинки наліди КПСР «Рассвет» Прем'єр-міністр України вів розмову з людьми, які працювали на копанні цукрових буряків.

НАУКОВЦІ ЗІБРАЛИСЬ В КІРОВОГРАДІ

27-28 вересня в нашому обласному центрі відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Кіровоградщина на зламі тисячоліть: стан, проблеми, перспективи». Її відкрив, представляв науковців і гостей, виступив з вступним словом голова облдержадміністрації В. М. Кашченко.

З доповіддю «Соціально-економічні проблеми Кіровоградщини в контексті розвитку України» виступив голова обласної ради, кандидат економічних наук М. О. Суздальнік.

В роботі конференції взяли участь доктори і кандидати історичних наук, професори, аспіранти, провідні наукові співробітники ряду інститутів України.

ШТРАФНІ САНКЦІЇ ЗА ПОРУШЕННЯ НОРМ З РЕГУЛЮВАННЯ ОБІГУ ГОТІВКИ

З метою вдосконалення організації готівкової обігу, зміцнення насової дисципліни та посилення відповідальності за дотримання норм з регулювання обігу готівки Указом Президента України від 11 травня 1999 року №491/99 введено зміни до Указу Президента України від 12 червня 1995 р. №436.

Установлено, що у разі порушення юридичними особами всіх форм власності, фізичними особами — громадянами України, іноземця-

ми громадянами та особами без громадянства, які є суб'єктами підприємницької діяльності, норм з регулювання обігу готівки у національній валюті, що встановлюються Національним банком України, до них застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафу:

за первинне встановлення лімітів залишку готівки в касі — у двократноному розмірі сум вказаної понадлімітної готівки за кожний день;

за неоприбуткування (не-

повне отримання) у касі готівки — у п'ятикратному розмірі неоприбуткованої суми;

за втрата готівки з виручки, отриманої від реалізації продукції (робіт, послуг) та інших касових надходжень, на виплату зарплати, матеріального заохочення, допомоги усіх видів, компенсації за наявності податкової заборгованості — у розмірі здійсненої виплати;

за первинне встановлення строїв використан-

ня виданої під заїт готівки, а також за видачу готівкових коштів під заїт без повного звітування щодо раніше виданих коштів — у розмірі 25% виданих під заїт сум;

за проведення готівкових розрахунків без подання одержувачем коштів платіжного документа (товарного або касового чека, квитанції до прибуткового ордера, чинного пенсійного докumenta), який би підтверджував сплату покупцем готівкових коштів — у розмірі

сплачених коштів;

за використання одержаних в установі банку готівкових коштів не за цільовим призначенням — у розмірі витраченої готівки;

за невиконання установою залишку готівки в касі, з яких стягується штраф у п'ятдесяткратному розмірі неоподаткованого мінімуму доходу громадян за кожний випадок такого невиконання — це складас 850 грн.

Штрафні санкції, передбачені цим Указом, застосовуються до осіб органами державної податкової служби на підставі матеріалів, проведених ними перевірок і поданих державною контролюючо-ревізійною службою, фінансовими органами, комерційними банками та органами Міністерства внутрішніх справ України у встановленому за законодавством порядку.

Сектор по роботі з платниками податків у Новгородківській ДП.

ЧОТИРИ ЗАПИТАННЯ ПРЕЗИДЕНТУ УКРАЇНИ Л. Д. КУЧМІ

Діяльність Президента України Л. Д. Кучми знаходить в полі зору населення держав, викликає підсвідомий інтерес, і це закономерно. Адже в ході реалізації його курсу радикальних реформ розв'язуються конкретні проблеми, які безпосередньо зачіпають людей, відпрацюються жвава практична державотворення.

Під час робочих поїздок по регіонах Леоніду Даниловичу надходять багато запитань, відповіді на які публікуємо.

— Ні для кого не секрет, що окремі гілки влади прагнуть загострити взаємини між собою, домагаються більшої повноти влади, натомість прагнуть зняти із себе відповідальність за кризу в країні. Для деякого парламент став знаряддям у боротьбі за владу. Як Ви прокоментуєте, Леоніде Даниловичу, цю ситуацію, що викликає «головний біль» у суспільстві?

Вступ України до Ради Європи, прийняття нової Конституції стимулювали процес створення дієкої правової системи.

Прагнучи розв'язати і зміцнити демократичну, соціальну, правову державу, як Президент України вочередь серед основних завдань — створення належного законодавчого забезпечення економічних перетворень у країні та стабілізацію політичної ситуації.

За умов тяжкого економічного становища в державі необхідна, передусім, праця, продуктивна робота всіх гілок влади.

Відповідно до мого доручення Урядом 1999 року затверджено план законопроектних робіт на поточний рік.

Прийняття законів має бути результатом діяльності всіх гілок влади нашої держави.

Ініціативою в цьому плані мала співпраця з усіма гілками влади при здійсненні принципів демократичної трипартити: парламенту, виконавчої влади та судової влади, що є основою держави. Найбільш гостро вони між законодавчою владою, в особі Верховної Ради України, та виконавчою, в особі Кабінету Міністрів України. Це, в свою чергу, тільки збільшує соціальну напругу у суспільстві.

Як ви знаєте, відповідно до Конституції України Кабінет Міністрів розробляє та в жовтні 1998 року він на розгляд Верховної Ради України проект Програми діяльності на період своїх повноважень, де передбачено заходи, спрямовані на забезпечення переходу економіки від спаду до фаз зростання, на розв'язання найгостріших економічних проблем.

І все ж зазначена Програма досі не схвалена Верховною Радою України, бо деякі сили в парламенті прагнуть будищо усунути від влади інші діючі Уряд.

З метою реалізації заходів, спрямованих на подолання

фінансово-економічної кризи в державі, у вересні минулого року Кабінет Міністрів звернувся до Верховної Ради України з пропозицією розглянути першочергово 35 законопроектів. Але на другій сесії з них прийнято тільки 6.

Для суттєвого поліпшення й оздоровлення соціально-економічної ситуації в країні мною, згідно з «Перехідними положеннями Конституції України», протягом 1999 року підписано 79 указів з виконавчих питань та подано до Верховної Ради України таку ж кількість відповідних законопроектів. З них набрали чинності лише 8 указів.

В цілому ж у Верховній Раді України перебували на розгляді 394 проекти законодавчих актів, внесених Кабінетом Міністрів України, з яких на третій сесії розглянуто трохи більше 40%, а прийнято тільки четверту частину.

Однією з гострих проблем сьогодення є організаційне, матеріально-технічне та фінансове забезпечення діяльності судів. Конституцією України визначено принципово нові положення судочинства. Втім нескінченні дебати щодо прийняття відповідного закону тривають.

Такий стан справ значно ускладнює діяльність органів судової влади.

В даній ситуації як Глава держави спрямовую свої зусилля на примирення всіх гілок влади для забезпечення вищих інтересів суспільства, української національної ідеї.

На сьогодні народні депутати України розмежувавшись, в тому числі й на групі підтримки кандидатів у Президенти України, осмілюють групи впливу за своєю суттю є реальними виконавчими утвореннями. Формування у парламенті до 31 жовтня ц. р. конституційної більшості, готівко взяті на себе відповідальність за перебіг законотворювального процесу, малоймовірно.

Зважаючи на неузгодженість дій гілок влади, відсутність парламентської більшості, розпорощення політичних сил у демократичному таборі, Президент України та виконавча влада змушені були ініціювати реформаторські зусилля, спроможні забезпечувати їх політичну підтримку.

Враховуючи досвід — як радянського, так і пострадянського періоду — треба усвідомити очевидне: поки економіка лишатиметься заручницею політики, будь-які надії на перспективи її розвитку піднесення будуть марними.

На завершення скажу, що лише спільними зусиллями Президента України, законодавчої та виконавчої гілок влади можна забезпечити врегулювання суспіль-

них відносин в інтересах людини. Тільки збалансований, зорієнтований на захист інтересів людини механізм забезпечить стабільність здійснення державної влади в Україні.

— Претенденти на президентську посаду з лівого табору не соромляться мати виборців катастрофічними наслідками для України Вашого повторного обрання Президентом.

Чи має, на Ваш погляд, такий психологічний тиск щось спільне з демократичним волевиявленням народом?

Психологічний тиск претендентів на президентську посаду з лівого табору не має нічого спільного з демократичним волевиявленням народу.

Президент України обраний всенародно, і тільки виборці нашої держави можуть визначити й проголосувати за того кандидата на найвищу державну посаду, який, на їхню думку, зможе краще керувати державою в кризовому стані, дасть їй змогу вийти на передові позиції у світі.

Впевнений, що народ України зуміє оцінити діяльність кожного Президента як глави держави, гаранта державного суверенітету, територіальної цілісності України, додержання Конституції України, прав і свобод людини й громадянина.

Давно не асе вдалося реалізувати за останні п'ять років, складною і неоднозначною залишається ситуація в нашій державі.

Однак в напруженні у тому, що Україна вже починає виправляти курс і має реальну, оптимістичну перспективу жити краще не у віддаленому майбутньому.

За час перебування на посту Глави держави мені вдалося зберегти громадянський мир і злагодженість у суспільстві, не допустити втрачати корозивності економічними та соціальними процесами, забезпечити для України сприятливі міжнародні оточення.

Наша держава не втягнута в жоден із військових конфліктів, які відбуваються в світі, і, зокрема, на терен колишнього СРСР. Вдалося уникнути міжнародних конфліктів у країні.

Створено надійну базу для продовження розпочатої у жовтні 1994 року курсу реформ, проведення внаслідок послідовної економічної політики, що обов'язково зведе Україну в число демократичних, економічно розвинутих і процвітаючих держав. Не ми перші і не ми останні на цьому шляху. Його пройшли увесь цивілізований світ.

Але для цього потрібен час. Я відповідально політично не можу стверджувати, що вже з 1 листопада настане, як декілька обіцяє, загальне благополуччя. Але ситуацію на краще можна змінити, і вона вже змінюється.

У мене є розуміння того, що і як потрібно робити з цією метою, з необхідним досвідом і підтримкою, в тому числі з боку міжнародного співтовариства.

Якщо мені буде вквалено довіру займати вищій пост Президентом ще один термін, то це стане всенародним підтвердженням до моїх принципів вибору, призначення обраного шляху.

— На зустрічі, здалось з пресою, Ви заявили, що однією з головних причин нестабільної соціально-економічної ситуації в Україні є посилене прийняття Конституції. Що Ви мали на увазі, які зміни ви ініціюєте у разі обрання Вас Президентом? І чи не здається Вам, що прийняття Конституції, Верховна Рада України забула про регіони?

Передаюсім хотіли би наголосити, що Конституція України є надзвичайно важливим політико-правовим документом, фундаментом сучасних та майбутніх перетворень у суспільстві, основою його консолідації.

Конституція України забезпечила серйозні підвалини для розвитку і зміцнення демократичної, соціальної і правової держави, а кожна людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються найвищими соціальними цінностями.

Крім політичного значення, нова Конституція України має надзвичайно велику юридичну цінність, як правовий акт. Насамперед, це Основний Закон держави, який має найвищу юридичну силу. Всі закони та інші нормативно-правові акти приймаються на її основі і повинні відповідати їй. А це означає, що Конституція є основним джерелом розвитку нашої законодавчої влади.

Одним із найважливіших напрямів удосконалення законодавства є поліпшення змісту самої Конституції, на основі якої повинна будуватися вся правова система української держави. Відомо, що наша Конституція є результатом політичного компромісу, якого було досягнуто в досить суперечливих на момент її прийняття умовах між більшістю політичних сил не лише у Верховній Раді, а й поза нею. Як наслідок окремі конституційні положення виявилися не досить досконалими. Це зумовило пропозиції щодо зміни окремих норм Конституції. Так, трирічний термін застосування Основного закону засвідчила про необхідність адекватної конструкції державної влади. Перед Українською державою поставилося завдання сформувати таку систему державної влади, яка стане близькою до потреб і запитів людей, а головним чином пріоритетами її діяльності — служіння народові, національним інтересам. Ця система має бути підконтрольна народові, прозора, побудована на наукових принципах та ефективна. Відоснована система державної влади має звести до мінімуму протистояння між гілками влади, зменшити розрив між владою і людьми, слугувати загальним суспільним цілям, а не окремим гілкам цієї влади, окремим політикам, політичним силам чи групам. З цією метою на конституційно-

му рівні мають бути врегульовані питання створення двопалатного парламенту з урахуванням його побудови за партійними принципами, формування і робота Кабінету Міністрів України згідно з наявною парламентською більшістю та піднесення місцевого самоврядування з метою широкого залучення людей до участі у політиці, державних справах. З метою забезпечення конституційного принципу рівності громадян (стаття 24 Конституції України) вирішувати пропозиції про створення інституту недоторковості народних депутатів України.

Щодо місця регіонів у Конституції, то одним із основних положень є визнання і гарантування місцевого самоврядування — права жителів села (сіл), селища, міста самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції та законів України. Місцеве самоврядування є формою залучення громадян України до участі в управлінні своїми справами, а тому має розглядатися як здійснення демократії на місцях.

Територіальний устрій України відповідно до Конституції України ґрунтується на засадах єдності та цілісності державної території, подання централізації і децентралізації у здійсненні державної влади, збалансованості соціально-економічного розвитку регіонів з урахуванням їхніх історичних, економічних, екологічних, географічних і демографічних особливостей, етнічних та культурних традицій.

Крім того Верховною Радою України було прийнято Закон України «Про адміністративно-територіальний устрій України», який й досі не набрав чинності, оскільки деякі його положення не відповідають Конституції України. Президентом України висловлено ряд пропозицій до Закону. Втім вони не вразовані Верховною Радою України, в той час як Закон України «Про адміністративно-територіальний устрій України» акрай необхідний для забезпечення збалансованості соціально-економічного розвитку регіонів.

— Україна, якщо вірити публікаціям у пресі, набула репутації однієї з найбільш корумпованих країн світу. Що робиться СБУ для декриміналізації суспільства і боротьби з організованою злочинністю?

На мою думку корупція як суспільне зло притаманна як країнам із переважаючою економікою, так і провідним державам. З огляду на відсутність об'єктивних критеріїв оцінки ступеня корумпованості тих чи інших країн вважаю, що не погоджуюсь з подібними оцінками ситуації в Україні, які базуються переважно на суб'єктивному сприйнятті її окремими іншими фахівцями. Більше того, значна частина таких оцінок і стигмат побудовані на підміні поняття «корумпованість» та «інвестиційні ризик» й спрямовані на припинення інвестиційної привабливості Української держави.

Хочу визнати певні зрушення, що намітилися у роботі правоохоронців по декриміналізації суспільства. Вони набули певного досвіду боротьби з так званою «джинкою» злочинністю і завдяки організованним злочинним формуванням відлучили ударів з Криму, м. Києва, Одеської та ряді інших областей держави. У цій ситуації організований криміналітет в Україні змушений переорієнтуватися в напрямку легалізації своєї діяльності, участі в «чистому» бізнесі. Окрім того, перед ним гостро постає проблема легалізації коштів здобутих незаконним шляхом, пошуку «примиттивних» органів законодавчої і виконавчої влади.

Тому мною дано відповідні доручення, у тому числі й Службі безпеки, які ти упереджувальних заходів щодо протидії цим спрямуванням організованої злочинності, посилення «контролю» за процесами в найбільш криміногенних секторах економіки.

Зараз СБУ проводяться активні оперативні-розшукові заходи стосовно 277 організованих злочинних формувань. За їх результатами припинено створення близько 100 комерційних структур, заснованих криміналітетом, порушено понад 230 кримінальних справ. У злочинстві вилучено 436 одиниць вогнепальної зброї, у тому числі кулемети, гранатомети, автомати та міни. Накладено арешт на значні придбане майно і цінності на суму 9 млн. гривень.

Службою проведено спеціальну операцію по знищенню злочинного угруповання, підпорядкованого відомому кримінальному авторитету «Анталу», яке тривалий час займалося розбоями та здирництвом на території Одеської, Шиньської, Тернопільської, Хмельницької і Черкаської областей. Затримано 20 бандагів та їхнього атаманів, вилучено вогнепальну зброю, боєприпаси та інші знаряддя злочинної діяльності.

За 7 місяців на підставі матеріалів Служби безпеки по лінії боротьби з корупцією та організованою злочинністю порушено 2081 кримінальну справу.

Судами до різних строків позбавлення волі засуджено 628 злочинців (1998 р. — 448).

У ході реалізації Національної антикорупційної програми СБУ приєднано до відповідальності міністра чи виступів та будівництва АР Крим, двох заступників голови Держкоммедбіопрому, начальника тилу Північного оперативного територіального командування Збройних сил, начальника управління Харківської і Кіровоградської облдержадміністрацій, порушено 385 кримінальних справ за ознаками посадових злочинів, складено майже 300 адмінпротоколів про корупційні дії.

УВАГУ—ЛЮДЯМ ПОХИЛОГО ВІКУ

Першого жовтня відзначається Міжнародний день людей похилого віку. В цьому році це особливий день, так як ООН проголосила 1999 рік роком людей похилого віку. Україна прийняла цю пропозицію. На виконання постанови Кабінету Міністрів України, головами обласної та районної державних адміністрацій видані розпорядження «Про створення організаційної комісії з підготовки і проведення Міжнародного року громадян похилого віку» та затверджено відомстві заводи. На їх виконання на територіях усіх сілських рад відкрито магазини або секції для обслуговування пенсіонерів у рахунок пенсій. Районна держадміністрація і Пенсійний фонд вживають всіх можливих заходів по стабілізації виплат пенсій, погашенню заборгованості. Інвалідам війни воно погашена до Дня Перемоги, частково погашена пенсія і учасникам бойових дій. Через службу мила серця БІВ. Одиноким пристарілим і малозабезпеченим отримали допомогу продуктами харчування, тарами, одягом, паливом, роботою на присадибних ділянках. Товариство Червоного Хреста надало допомогу одягом 37 багатодітним сім'ям, продуктами наборами 30

одиноким. На постійному обслуговуванні з них знаходиться 165 чоловік. В районі проводиться благодійна акція по збору коштів для надання адресної допомоги нужденним пристарілим. Різні види допомоги надаються людям похилого віку господарствами району. До Дня людей похилого віку одиноким пристарілим активом ветеранських організацій доставляються по домівках продукти набори. В КСП «Іскра», наприклад, в минулому році до Дня людей похилого віку організували концерт і благодійний обід. Є хороші приклади уваги до людей похилого віку і в інших ветеранських організаціях. Необхідно все краще закріплювати, перетворювати в традиції. Ветеранські організації повинні постійно знати, як живуть члени їх організації, хто потребує якої допомоги, разом з господарськими керівниками надавати її. Вітаю всіх пенсіонерів району з Міжнародним днем людей похилого віку — і зплати, бажаю всім міцного здоров'я, сімейного благополуччя, оптимізму і надії на краще майбутнє.

С. ЧЕРКАС,
голова ради районної організації ветеранів.

НА ЗБОРАХ ВЕТЕРАНІВ

Відкрили збори ветеранів КСП «Нива» ветеран праці П. Ф. Останній. Хвилюю мовчання вшанували присутні тих, хто пішов з життя за два роки повнозрівності цієї ради ветеранів. За два роки не стало 26 наших односельців. Все менше стає очевидців страшних років 1941—1945. В КСП «Нива» нині лишилось 34 учасники бойових дій та 5 солдатських вдов. Є серед пенсіонерів, яких калікується в КСП «Нива» 360, зовсім бездомні. Про це сказав у своїй завітній доповіді голова ради ветеранів П. А. Нестеренко. Він доповів зборам про наслідки обстеження умов життя ветеранів та пенсіонерів, серед яких 38 не мають до кого прийти голови — одиноким, найбільш невикладеним. Збори ухвалили надати від КСП

«Нива» цим людям допомогу паливом та паянками. Жваво обговорювалося питання забезпечення пенсіонерів зерном, хлібом та іншими продуктами. Хвилюю людей забезпечення скрапленим газом, не задовольняють його ціна та система постачання. Але чіткої відповіді на поставлені запитання пенсіонери не дістали ні від сільського голови, ні від представників району, які були присутні на зборі. Було висловлено невдоволення станом збереження особистого майна громадян. У відповідь на це начальник РВ УМВС Ю. В. Рачелюк закінчив доповідь про пам'ять та небачання односельців допомагати міліції. Голова КСП «Нива» А. М. Уманський, відповідаючи на поставлені йому запитання,

відповів, що все можливе для покращення життя пенсіонерів КСП «Нива» виконує: безкоштовно орють та культивують городи, забезпечують при необхідності транспортом зі знижкою в оплаті на 50 відсотків, виділяються гроші, продукти та все необхідне на поховання померлих. Було висловлено невдоволення, що люди хотіли б одержати зерно не за пенсію і більше, ніж по 3 центнери, як їм видали. Ось так небажудно проходили збори, на яких роботу ради ветеранів визначено задовільною й в наступному її складі знову обрано на наступний термін.

Є. ХАБЛО
з групою пенсіонерів.
с. Вербушківка.

СЮДИ ВИ МОЖЕТЕ ПРИЙТИ ЗАВЖДИ

В приміщенні райдержадміністрації працює організаційне відділення, в якому надається безкоштовна допомога для малозабезпеченої категорії населення. Тут можна відремонтувати взуття, скористатися перукарськими послугами. А також ви можете викликати перукаря до дому. Звертайтеся за телефоном 9-13-19, або в територіальний центр, що в приміщенні районної держав-

ної адміністрації. В територіальний центр організаційного відділення надходить допомога для малозабезпечених від мільйон підприємств, КСП, фермерських господарств району у вигляді продуктів харчування. Це і цукор, і крупа мажоран, борошно, олія та багато іншого. Також велику і послужну допомогу територіальному центру організаційного від-

ділення надають: заступник голови райдержадміністрації Т. О. Пономаренко, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Т. В. Естушенко та начальник районного управління АПК райдержадміністрації С. К. Естушенко. Дякуючи всім цим людям, бездомні ще мають кусок маленьку підтримку. Так що сюди ви можете прийти завжди.

ЦЕ ПОТРІБНО ЗНАТИ

Перед користуванням будь-яким газовим приладом необхідно перевірити приміщення і теплі. Перед тим, як розпалити котел, опалювальну пліт, газову колонку та інші прилади підключені до димоходу — обов'язково перевірте наявність тяги. Якщо ж тяга слабка, або зовсім відсутня — ні в якому разі не користуйтеся газом — це смертельно небезпечно. Подальше користування газом можливе тільки після перевірки і очистки димоходу. Приступати до ввічання газового приладу можна лише після того, як ви впевнитесь, що всі крани перевірені. При відкритому крані

ні ризику на пробі крану повинні знаходитись в положенні, а при відкритому — ризику розміщена вздовж труби. Не відкривайте крани на газовому приладі доти, доки не піднесете запаленого сірника до пальника. Забороняється залишати без нагляду працюючі газіві прилади. В газифікованих приміщеннях вентиляційні канали повинні бути постійно відкритими, а під час роботи газових установок повинні також бути відкритими і квартирок. По закінченні користування газом крани необхідно закрити. Місце витіку газу з га-

зопроводу можна виявити за допомогою мильного розчину. Застосовувати з цією метою вогонь категорично забороняється. Забороняється самовільно переставляти, відключати діючі прилади або підключати нові газові установки. Забороняється допускати до користування газовими приладами дітей, а також осіб, які не пройшли інструктаж щодо користування газом. Кухню та інші приміщення, де встановлені газові плити, котли та водонагрівальні колонки не дозволяється використовувати для сну. Забороняється за допомо-

гою газових плит обігрівати приміщення і сушити білизну. Перед розпалюванням опалювальних котлів, обладнання автоматичною, обов'язково вивчіть всі правила безпеки. Пам'ятайте, що запалювати запальник пальника котла і водонагрівача АГВ дозволяється тільки при виключеному крані на пальник. Недотримання цього правила призведе до вибуху. Включення і виключення котлів: 1. Відкрити запорний кран на газопроводі. 2. Піднести запаленого сірника до запальника, після

чого намоти до кінця на кнопку і тримати її в такому стані 30-40 с. 3. Відпустити кнопку, перевірити через скло чи горить факел запальника. 4. Якщо факел запальника горить, відкрити кран перед пальником, прослідкувати за горінням газу в пальнику. 5. При виключенні котла закрити спочатку кран на пальник, а потім запорний кран на газопроводі. При появі запаху газу негайно закрийте газіві крани і провітріть приміщення, не запалюйте вогонь, не включайте і не виключайте електроприлади, викличте аварійну службу газу за телефоном: 9-13-39. Новгородківська дільниця експлуатації газового господарства.

„НОВГОРОДКІВСЬКІ ВІСТІ“
РАЙОННА ГАЗЕТА

ЗАСНОВНИКИ:
Новгородківська районна рада та районна державна адміністрація, Кіровоградської області

Свідцтво про реєстрацію
КГ №0223-у від 13 вересня 1999 року.

Редактор
РИБАК Алла Іванівна.

Редакційна колегія:
РИБАК А. І.—редактор;
АДАДИМОВ В. П.—заступник редактора;
КРАМАРЕНКО В. Н.—заступник голови районної ради;
ПОНОМАРЕНКО Т. О.—заступник голови райдержадміністрації;
ПІДКУЛЬ Т. П.—творчий працівник редакції.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
317140, Кіровоградська обл., смт. Новгородка, вул. Кірова, 12, телефон 9-10-94.

Відповідальність за достовірність викладених фактів несуть автори публікацій, за рекламу—рекламодавець; редакція не завжди поділяє думки авторів публікацій.

За вільну друку відповідас друкарня (директор Н. В. САУЛА, телефон 9-14-74),

за доставку газети передплатникам відповідає заступник начальника Кіровоградського поштамту О. О. ТКАЧЕНКО.

Газета видається українською мовою, виходить один раз на тиждень у п'ятницю.

Індекс 61735
Друк англійськ
Обсяг і друкований аркуш

Тираж 968.

Газету набрано, зверстано і віддруковано в Новгородківській районній друкарні, Кіровоградська обл., смт. Новгородка, вул. Кірова, 12, тел. 9-14-74.

Зам. №672.

«О!» ПОВІДОМЛЯЄ

28.08.99 р. о 6-й годині ранку в с. Михайлівка Олександрівського району виникла пожежа літньої кухні в господарстві гр-на В. 1961 р. н.

Причина пожежі: несправність пічного опалення (тріщини в димоході). Вогнем знищено шиферну покрівлю на площі 21 кв. м, та сільськогосподарську продукцію 1999 року вагою 0,3 тис. кг.

28.08.99 р. в смт. Динків Олександрівського району виникла пожежа літньої кухні в господарстві гр-ни А., 1974 р. н. Вогнем пошкоджено матрац та підлогу на площі 2 кв. м.

На місці пожежі знайде труп брата господарки

гр-на Б., 1972 р. н.

Причина пожежі: необережне поводження з вогнем при палінні гр-на Б., який знаходився у нетверезому стані.

31.08.1999 р. о 1-й годині ночі в с. Пантаївка Знаменського району виникла пожежа в господарстві гр-ки С., 1957 р. н. Вогнем знищено сільськогосподарську продукцію вагою 4 тис. кг впрямую 1999 року, дерев'яні конструкції сінника.

Причина пожежі: коротке замикання електромережі зовнішнього освітлення сінниці.

ІДПН Новгородківського району.

ВИСЛОВЛЮЄМО ВДЯЧНІСТЬ

В нашу сім'ю прийшло велике і несправне горе: помер наш дорогий і рідний чоловік, батько, дідусь. В цей тяжкий час нам допомогли добрі і чуйні люди.

Сердечно дякуємо колективом МШПМК і друкарні на чолі з керівниками В. М. Куляком і Н. В. Саулою, колективом Кіровоградського Укрсоцбанку.

Висловлюємо подяку сусідам Х. В. Чернецькій, Н. Бугаєнко, С. Сідніну, В. Погрібному, кумі Е. К. Шевченко, Н. Черві, Л. Діктар і всім людям, які підтримали нашу сім'ю і розділили наше горе. Хай Бог береже Вас і Ваші сім'ї.

К. Я. КУЛЬЧИЦЬКА
і сім'я ЛУК'ЯНОВИХ.

Тяжко, лико спітало нашу родину — втратили батька й дідуся І. В. Фоя. Добре, що не перевелись чуйні й сердечні люди. Хочеться через газету висловити подяку Олесь Васильовичу Лисняку за добре серце, підтримку в нелегкий для нас час.

О. І. РОЙ.

Благодійний фонд «Олександрія» розширює категорії населення, які обслуговуються благодійними пунктами по погашенню заборгованості за електроенергію.

З 25.09.1999 р. будуть обслуговуватись слідуєчі категорії інвалідів дитинства, інвалідів I, II, III груп, Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій, матері-одинокі, солдатські вдови.

Куплю документи на автомобіль ГАЗ-21 («Волга») або «Победа».

Телефонувати в Новгородці 9-17-39, 9-17-84.
Зам. №184.

Моя іскра з багаття життя, злетіла і згасла світла людина душа. Не стало життєлюбця, правдолюбця, непереможного в суперечках шахіста, глибокого дінка, гармоніста — **Василя Максимовича ОЛИННИКА.**

Свій земний шлях він закінчив високим знаком духовності — орденом. На втіх зборів ветеранів району він сказав ладке слово на захист старенької мами. А згодом його не стало.

Мир його пращу. А пам'ять залишиться з нами.

М. АЗАМАТ, Г. БЕЛОКОНЬ, Л. КОСЯЧЕНКО, В. РУБАН, А. ГУЛАК.

Зам. №185.

Кіровоградська обл. 11.09.99